

## ZAPISNIK

sa **25.** sjednice Gradskog vijeća Grada Vrbovca održane **21. kolovoza 2024. godine** u Velikoj vijećnici Grada Vrbovca, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9 s početkom u **18.00 sati**

Sjednica Vijeća je javna.

Predsjedavajući: Krunoslav Sohora – predsjednik Vijeća

Zapisničar: Jasna Križan

Nazočni vijećnici: Stjepan Fotović – prvi potpredsjednik Vijeća, dr. sc. Stjepan Tvorić – drugi potpredsjednik Vijeća, Miroslav Ranilović, Martina Petrak, Zlatko Kamenarić, Helena Drvenkar, Tihomir Antolković, Dubravka Rogožar, Luka Lacković, Mirjana Kunder (stigla u 18.02 sati), Jasna Benedik, Tomislav Grežina (stigao u 18:04) i Dejan Jaić

Nenazočni: Damir Fašaić

Ostali nazočni: Denis Kralj – gradonačelnik, Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika, Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove, Damir Lončarić – pročelnik Upravnog odjela za razvoj grada

Predsjednik Vijeća pozdravio je sve prisutne te otvorio 25. sjednicu Gradskog vijeća Grada Vrbovca. Potom je predsjednik Vijeća konstatirao da je na sjednici nazočno 13 od 15 vijećnika, odnosno da Vijeće ima kvorum za rad i donošenje pravovaljanih akata.

Predsjednik Vijeća upitao je ima li primjedbi na Zapisnik s 24. sjednice. Obzirom da primjedbi nije bilo, predsjednik Vijeća dao je na glasovanje spomenuti zapisnik, te je isti usvojen jednoglasno sa 13 (trinaest) glasova „za“.

Predsjednik Vijeća rekao je da se javila potreba za promjenom dnevnog reda, na način da ga je potrebno dopuniti novom točkom te predlaže da se Dnevni red dopuni na način da se iza točke 4. prijedloga uvrsti točka 5. koja glasi: *Donošenje Odluke o davanju na upravljanje i korištenje zgrade javne i društvene namjene – sportske dvorane – zatvorenog igrališta s pratećim sadržajem na k.č.br. 168/1 i k.o. Lonjica. Predlagatelj: Gradonačelnik; Izvjestitelj: Denis Kralj – gradonačelnik.* Dosadašnja točka 5. postaje točka 6. Nakon kratkog obrazloženja prijedloga za promjenu dnevnog reda, predsjednik Vijeća isti je dao na glasovanje. Predsjednik Vijeća konstatirao je da je prijedlog da se Dnevni red dopuni prihvaćen jednoglasno sa trinaest (13) glasova „za“.

Predsjednik Vijeća upitao je vijećnike ima li još kakvih prijedloga za izmjenama i dopunama dnevnog reda. Obzirom da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik Vijeća dao je na usvajanje dopunjeni dnevni red u cjelini. Predsjednik Vijeća konstatirao je da je Dnevni red usvojen jednoglasno sa trinaest (13) glasova „za“ i glasi:

## DNEVNI RED

### AKTUALNI SAT

- 1. Donošenje Odluke o V. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama i djelatnosti dadilje u obrtima za čuvanje djece u drugim jedinicama lokalne samouprave**  
**Predlagatelj: Gradonačelnik**

**Izvjestitelj: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove**

**2. Donošenje Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca**

**Predlagatelj: Gradonačelnik**

**Izvjestitelj: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove**

**3. Donošenje Odluke o načinu utvrđivanja plaće i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika**

**Predlagatelj: Gradonačelnik**

**Izvjestitelj: Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove**

**4. Donošenje Odluke o kupnji nekretnine**

**Predlagatelj: Gradonačelnik**

**Izvjestitelj: Denis Kralj – gradonačelnik**

**5. Donošenje Odluke o davanju na upravljanje i korištenje zgrade javne i društvene namjene – sportske dvorane – zatvorenog igrališta s pratećim sadržajem na k.č.br. 168/1 i k.o. Lonjica**

**Predlagatelj: Gradonačelnik**

**Izvjestitelj: Denis Kralj – gradonačelnik**

**6. Prijedlozi i mišljenja**

## **AKTUALNI SAT**

### **I dr. sc. Stjepan Tvorčić - nezavisni vijećnik**

Vijećnik je pozdravio sve prisutne i naveo da ima dva pitanja za gradonačelnika. Prvo pitanje je što je sa cestama na području grada Vrbovca na kojima se provodi projekt aglomeracije?

Drugo pitanje se odnosi na zdravstvenu skrb u Vrbovcu. Osim što nedostaje pedijatar, imamo problema i s nedostatkom ostalih liječnika opće medicine. Radi se u skraćenim smjenama pa me zanima da li će se riješiti nedostatak liječnika i zaustaviti trend njihovog odlaska iz Vrbovca? – upitao je Tvorčić.

### **Denis Kralj – gradonačelnik**

Gradonačelnik je pozdravio sve prisutne i zahvalio na pitanjima. Gradonačelnik Denis Kralj je odgovorio kako su neke ulice u gradu raskopane zbog gradnje kanalizacije. Osim Ulice poginulih branitelja, ozelenjena je i Kolodvorska ulica, dio od Komunalca prema željezničkom kolodvoru gdje je to bilo moguće zbog instalacija. Zazelenit će se i dio Zagrebačke ulice. Prošle godine je asfaltirano cijelo naselje Jug i većina ulica u centru grada sredstvima iz Fonda solidarnosti. Stanje na cestama je loše nakon radova na kanalizaciji. Sanirani su Brčevac, Vrbovečki Pavlovec, Križevačka ulica te Lovrečka Varoš. Zadnje je sanirano Lukovo koje je dobilo novi asfalt. Gradonačelnik je rekao kako se čuo s direktorom Vodoopskrbe Tomislavom Mastenom i zatražio sastanak za idući tjedan s izvođačima radova da vidimo koji je daljnji plan sanacije cesta. Imali smo mučan sastanak s njima prošli mjesec na kojem nam ništa nisu obećali i nadam se boljoj situaciji – odgovorio je Kralj.

Kada je riječ o zdravstvenoj skrbi, smatram da je to posao i odgovornost županije – rekao je Kralj. Posao Grada su vrtići, škole, kanalizacija, ceste, voda, odvodnja i grabe, a ne primarna zdravstvena zaštita. Održali smo više sastanaka s njima i apeliramo na njih da riješe taj problem. Taj problem imaju i ostali gradovi, a Županija je tu zakazala još prije nekoliko godina jer nisu na vrijeme slali liječnike na specijalizacije. Cijela Hrvatska se bori s tim problemom – istaknuo je gradonačelnik.

## **II Dejan Jaić – Stranka rada i solidarnosti**

Pozdravlja sve prisutne. Ima dva pitanja, prvo za gradonačelnika, drugo za zamjenika gradonačelnika. Prvo pitanje odnosi se na NK Vrbovec. Zanima ga da li će se na dostojanstven način obilježiti stota obljetnica rada NK Vrbovec?

Drugo pitanje odnosi se na upravljanje gradskim objektima, konkretno sportskom dvoranom u Lonjici. Zanima ga i da li će djeca iz NK Banova i NK Gaja imati besplatno korištenje športske dvorane?

## **Denis Kralj – gradonačelnik**

Gradonačelnik je zahvalio na pitanjima. Rekao je da nema informacija oko obilježavanja navedene obljetnice NK Vrbovec.

## **Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika**

Zamjenik gradonačelnika je pozdravio sve prisutne i zahvalio na pitanjima. Kolega Marko Dubravec obavlja posao direktora gradskih objekata kao volonter, a ja mu pomažem koliko treba, rekao je Belošević. Objasnio je kako su se prilikom same aplikacije na natječaj za gradnju dvorane, obvezali da će ispoštovati određene stvari npr. gabarite u gradnji, zapošljavanja i tako dalje. Danas je na dnevnom redu dopunska točka jer da bi otvorili dvoranu u roku moramo ju dati na upravljanje Gradskim objektima. Zamjenik gradonačelnika smatra da će Marko Dubravec kao kineziolog i profesor u školi profesionalno i kvalitetno upravljati sportskom dvoranom. Posao upravljanja dvoranama, rade i škole, koje nemaju posebnu osobu zaposlenu za to, već to rade ravnatelji, tajnici ili osobe zaposlene u računovodstvu. Vezano uz besplatno korištenje termina još ništa nije dogovoreno. Prvo treba završiti dvoranu, dobiti uporabnu dozvolu i riješiti sva pravdanja. Nada se da će u jesen biti svečano otvorenje, a onda će se moći pričati o eventualnom besplatnom korištenju dvorane. Treba voditi računa da je gradski proračun u suradnji sa županijom i ministarstvima ove godine značajna sredstva uložili u NK Ban Jelačić Banovo i prostore NK Vrbovec, dok je situacija u NK Gaj specifična jer su oni vlasnici svojeg prostora, nisu ga odlučili prepisati u vlasništvo Grada Vrbovca, iako im je nekoliko puta ponuđena ta mogućnost kako bi Grad mogao pomoći sa značajnijim sredstvima – zaključio je Belošević.

## **III Tomislav Grežina - HDZ**

Vijećnik pozdravlja sve prisutne. Zanima ga zašto se kupuje zemljište za gradnju škole baš u ulici Eugena De Piennesa? Da li je postojala kakva alternativa?

## **Denis Kralj – gradonačelnik**

Gradonačelnik je rekao da je još prije petnaest godina u Jugu bila predviđena izgradnja škole. Prijašnja vlast je odredila da tamo bude D zona. Parcele uz ulicu Eugena de Piennesa su građevinska zona, a sav

prostor iza gdje je i vrtić je zona D koja se odnosi na sadržaj društvene namjene kao što su vrtići i škole. Mislim da je to dobar plan i nije bilo razloga da se to mijenja – zaključio je gradonačelnik.

#### **Točka 1.**

##### **Donošenje Odluke o V. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama i djelatnosti dadilje u obrtima za čuvanje djece u drugim jedinicama lokalne samouprave**

Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da se sastao Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte i dao pozitivno mišljenje na donošenje predmetne Odluke. Zatim je upitao da li ima potrebe za izvještavanjem. S obzirom da nije bilo potrebe za izvještavanjem, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetnu odluku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je Odluka o V. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju troškova programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama i djelatnosti dadilje u obrtima za čuvanje djece u drugim jedinicama lokalne samouprave donesena jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“ .

Odluka o V. Izmjenama i dopunama odluke o sufinanciranju troškova programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama i djelatnosti dadilje u obrtima za čuvanje djece u drugim jedinicama lokalne samouprave; KLASA: 024-04/24-01/34, URBROJ:238-32-01/01-24-1. objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a stupa na snagu 1. rujna 2024.

#### **Točka 2.**

##### **Donošenje Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca**

Predsjednik Vijeća izvijestio je Vijeće da se sastao Odbor za Statut, Poslovnik i opće akte i dao pozitivno mišljenje na donošenje predmetne Odluke. Zatim je upitao da li ima potrebe za izvještavanjem. S obzirom da nije bilo potrebe za izvještavanjem, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetnu točku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je Odluka o IV. izmjenama i dopunama Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca donesena jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“ .

Odluka o IV. izmjenama i dopunama odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima drugih osnivača i obrta za čuvanje djece djelatnosti dadilje na području grada Vrbovca; KLASA:024-04/24-01/35, URBROJ:238-32-01/01-24-1. objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca“, a stupa na snagu 1. rujna 2024.

#### **Točka 3.**

##### **Donošenje Odluke o načinu utvrđivanja plaće i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika**

Predsjednik Vijeća upitao je da li ima potrebe za izvještavanjem. S obzirom da nije bilo potrebe za izvještavanjem, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetnu točku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je Odluka o načinu utvrđivanja plaće i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika donesena jednoglasno sa 14 (četrnaest) glasova „za“ .

Odluka o načinu utvrđivanja plaće i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika; KLASA: 024-04/24-01/36, URBROJ: 238-32-01/01-24-1. Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca”.

#### **Točka 4.**

##### **Donošenje Odluke o kupnji nekretnine**

Predsjednik Vijeća upitao je da li ima potrebe za izvještavanjem. Zatraženo je izvještavanje, te je o predmetnu točku obrazložio gradonačelnik Denis Kralj. Predsjednik Vijeća otvorio je raspravu, no potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetnu točku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je Odluka o kupnji nekretnine donesena sa 13 (trinaest) glasova „za” i jednim (1) suzdržanim glasom (Tomislav Grežina).

Odluka o kupnji nekretnine; KLASA: 024-04/24-01/37, URBROJ: 238-32-01/01-24-1. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Grada Vrbovca”.

Vijećnik Tomislav Grežina izašao iz Gradske vijećnice u 18.23 sati.

#### **Točka 5.**

##### **Donošenje Odluke o davanju na upravljanje i korištenje zgrade javne i društvene namjene – sportske dvorane – zatvorenog igrališta s pratećim sadržajem na k.č.br. 168/1 i k.o. Lonjica**

Predsjednik Vijeća upitao je da li ima potrebe za izvještavanjem. S obzirom da nije bilo potrebe za izvještavanjem, predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. Potrebe za raspravom nije bilo pa je predsjednik Vijeća dao na glasovanje predmetnu točku. Provedeno je glasovanje i predsjednik Vijeća utvrdio je da je Odluka o davanju na upravljanje i korištenje zgrade javne i društvene namjene – sportske dvorane – zatvorenog igrališta s pratećim sadržajem na k.č.br. 168/1 i k.o. Lonjica donesena jednoglasno sa 13 (trinaest) glasova „za” .

Odluka o davanju na upravljanje i korištenje zgrade javne i društvene namjene- sportske dvorane- zatvorenog igrališta s pratećim sadržajima na k.č.br. 168/1 u k.o. Lonjica; KLASA: 024-04/24-01/38, URBROJ: 238-32-01/01-24-1. Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Glasniku Grada Vrbovca”.

#### **Točka 6.**

##### **Prijedlozi i mišljenja**

Obzirom da drugih prijedloga i mišljenja nije bilo, Predsjednik Vijeća zahvalio se svima i zaključio sjednicu u 18.27 sati.

Zapisničar  
Jasna Križan

Predsjednik Vijeća  
Krunoslav Sohora